

巩固疫情防控成果 守护群众生命安全

要 闻 简 报

临汝镇学生疫苗接种精准、有序

筑牢战“疫”心理防线

□黄旭彤

对于公众来说,抗击疫情不仅是一场生命救援,也是一场心理教育。在困难时刻保持健康向上的心态,才能建立起战胜疫情的强大心理免疫力。

新冠肺炎疫情牵动每个人的心,它不仅威胁着公众的身体健康,也会影响到人们的心理健康。在积极抗“疫”的同时,心理防“疫”不容忽视。近段时间以来,由于疫情防控需要,我市多个小区实行闭环管理,部分市民暂时被封闭在家不能出门,难免出现不安、恐慌情绪。针对这种情况,我市志愿者就有针对性地组织人员,在小区内开展居民心理疏导,取得了不错的效果。

那么面对疫情,要有一颗淡定的“心”。疫情发生后,政府部门就采取了积极举措,封控、流调、全员核酸检测、大规模消杀启动……一个个疫情防控的现场,是不辞辛劳的检测人员、广大党员干部和“红马甲”志愿者们奋战的身影,每个人都在为城市的尽快复苏贡献着自己的力量。所以,万事没有过不去的“坎”,我们每个人都应怀抱必胜的信心。

强大的心理屏障,离不开正确防护“打底”。在疫情面前保持淡定,首先要不折不扣地落实防疫要求,行为上先做好防疫,心里才能有底。

做好信息过滤也是一种“防疫”。随着疫情传播的还有谣言。大家要理智筛选正确的信息,莫让添油加醋的错误信息影响到自己的心理状态。应该有节制地管理自己的信息流,采信真实可靠的消息,增强判断力,才是面对疫情的正确态度。

经历过灾情与疫情,有的人承受着巨大的心理压力,单凭一己之力无法克服,这时就需要社会力量参与,结合实际根据不同人群进行个性化的心理疏导。受灾群众、居家隔离群众、一线医护人员、学生群体等,他们的压力来源不尽相同,提供个性化的疏导要有长效机制来保障。一次疏导不一定立竿见影,系统地、有计划地开展才见“疗效”。鉴于此,可以通过定期开展心理讲座、建设心理“健身房”,聘请心理咨询师长期入驻社区、学校等,提供线上线下咨询服务的方式,帮助人们振作起来。

只有在困难时刻保持健康向上的心态,才能建立起战胜疫情的强大心理免疫力。艰难时刻,别让心里“生了病”。

汝州：征兵防疫两不误

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）8月17日,在市民医院征兵体检处,来自全市各乡镇、街道的630名应征青年按照分批次、小规模组织,全程保持1米间隔,在工作人员的引导下,身穿红色马甲、佩戴口罩有序地进行着每一个环节。



有序等待体检

记者在现场看到,应征青年在医护人员的引导下,分批进行视力、听力、B超、心理素质等项目的测试,一张张年轻的面孔上,或有紧张焦虑,或有新奇喜悦,但眼神中无不流露出殷殷期待,整个体检现场秩序井然。

据悉,针对今年疫情防控的特殊形势,市人武部党委精心部署,严格按照“超前准备、把住关口、严格规范、层层择优”的工作思路,采取“区分批次、一站体检、封闭管控”的方式上站体检。压紧压实工作责任,参检医师在签订廉洁征兵承诺书的同时,也签订疫情

防控承诺书,严格按照征兵体检程序和标准,抓实抓细各个环节,不断加强隐患排查手段,确保将最优秀的青年送往部队。同时,医院每天将体检人数控制在100人以内,参检医师在征兵体检期间,为避免外出交叉感染,实行封闭管理,确保征兵工作安全有序开展。

豫龙武校捐赠12万元抗疫物资

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）“上午接到市民政局和慈善总会通知,下午来领豫龙武校捐赠的抗疫物资。我们临汝镇政府共领了30壶消毒液,一壶50斤,送得太及时了,为爱心企业点赞!”8月16日下午3时许,正在体育中心篮球场西侧搬运消毒液的临汝镇政府一工作人员赞赏道。

豫龙武校校长黄亚歌出生于风穴路街道城北村一个贫穷家庭。由于家庭突遭变故,10岁的他失去了上学的机会,2000年秋天到少林寺下属的少林武院成了一名俗家弟子。经过10年的勤学苦练,黄亚歌系统掌握了少林功夫的精髓。2010年4月,黄亚歌创办武校,对贫困学生免费传授少林功夫,并提供食宿。2017

年暑假开始,他每年免费举办小学生武术暑假班,累计有1900余名学生免费学到了少林功夫。他的武校先后资助了1100余名家庭困难学生学习少林功夫,还通过红十字会等社会福利机构先后收养了100余名孤儿。

今年疫情防控工作开始后,黄亚歌多方筹措了价值12万余元的酒精、消毒液、口罩等防疫物资,捐赠给市民政局和慈善总会,再统一调配给相关乡镇、市体育局等单位,助力疫情防控。

“去年3月疫情防控期间,我就捐赠了6万多元的抗疫物资。咱都是从困难中走出来的,现在有了一定成绩,就应该为社会作点贡献。”黄亚歌平静地说。

煤山街道：督导疫情防控 关停违规门店

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 毛远恒）为进一步扎实做好当前疫情防控工作,煤山街道结合辖区实际,由市场监管所和街道疫情防控督导组共同配合,对辖区各类经营门店落实疫情防控措施情况进行全面督导检查。

8月14日,工作人员先后对辖区北马路、洗耳路、双拥路沿线各类经营门店落实佩戴口罩和测温、登记、扫码情况进行了督导检查,对发现的问题现场责令整改。并对13日市疫情防控督查督导中通报的双拥路帝阔头部健康管理、梦想大道小虎牙电竞酒店等门店分别采取了关闭门店和停业整顿措施。

针对群众普遍反映存在夜间经营、人员聚集现象严重的普罗旺世小方桌碳锅羊肉和洗耳河西岸怪兽工厂2家餐饮经营门店,当场通知其负责人停业整顿。

此外,街道还要求各分包责任领导和社区(村)充分发挥属地监管责任,重点对中高风地区返汝人员经营场所和背街小巷经营门店防控措施落实情况进行深入排查整治,并及时反馈街道疫情防控指挥部,确保上下联动、齐抓共管、不漏一户,达到疫情防控全覆盖。

近期,该街道将持续加强督导力度,对未认真落实疫情防控措施的有关门店,将严格按照要求,进行关停处理。

风穴路街道：扎实做好疫情防控流调工作

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨 通讯员 张入晨）为有效遏制疫情输入,风穴路街道按照市委、市政府要求,第一时间组织成立由风穴派出所、卫生院、社区服务中心组成的10人流调专班,明确分工,全天24小时在岗在位。

切实提高政治站位,高度重视疫情流调溯源工作。清醒认识疫情防控工作的严峻性、复杂性和长期性,时刻绷紧疫情防控这根弦,充分做好流调溯源专班组织领导、人员配备、教育培训和后勤保障等各项工作,为突发疫情处置工作打下坚实基础。

加强业务知识学习。认真组织学习《新型冠状病毒肺炎防控方案》等文件和中央、省、平顶山市会议精神,强化流调队伍技术能力培训,熟练掌握流调工作各项业务,确保一旦遇有紧急情况,能够快速妥善处置。

全面详细调查。对中高风地区返汝人员,全面

开展流调溯源,摸清个人基本信息、健康状况、近期行程情况等,迅速锁定密接者和次密接者,确保信息准确、不漏一人,坚决把风险隐患锁定在流调范围内。

严格流调流程。规范操作每个环节、每个步骤,切实把流调工作做细做实。流调专班要依法依规履行职责,不讲条件、不打折扣,密切配合、通力协作,凝聚强大工作合力,有效提高工作效率。

严明工作纪律,压实工作责任。听从指挥、服从命令,对不担当、不作为、敷衍塞责、推诿扯皮的,严肃追究责任,切实为打赢疫情防控阻击战、防御战提供坚强纪律作风保障。

截至目前,风穴路流调专班共核查大数据交办信息250余条,排查人员400余人次,医学管控1人,所有交办信息已全部反馈,为辖区疫情防控及群众身体健康提供了有力保障。

倡议书

全市各级党政机关、人民团体、企事业单位及广大市民朋友们:

见义勇为、惩恶扬善、扶正祛邪、扶危济困是中华民族的传统美德,是时代精神的集中体现。多年来,我市相继涌现出一批见义勇为先进个人。危难时刻,他们置个人安危于不顾,挺身而出,勇往直前,用舍己为人的人间大爱、用舍生取义的英雄壮举、用荡气回肠的浩然正气吹响了一曲曲震撼时代的最强音,为我市精神文明建设增添精彩。

为深入贯彻落实习近平总书记提出的“见义勇为行为是光荣的,见义勇为精神是不朽的,见义勇为事业是高尚的”等相关重要论述,学习贯彻好《河南省见义勇为人员奖励和保障条例》,现就大力弘扬见义勇为精神,扎实推动汝州市城社

会治理现代化工作,作出如下倡议:

一、崇尚英雄模范,弘扬社会正气。见义勇为反映的是一个时代、一个民族的精神面貌,体现的是一个国家、一个社会的道德水准。我们要充分运用各种手段和方式倡导见义勇为行为,激励更多人积极参与到见义勇为的行列中,让见义勇为为精神凝聚成一种浩然正气深入人心,使见义勇为行为蔚然成风。

二、学习英雄模范,宣传先进事迹。近年来,我市先后涌现出了李金有、叶国荣、侯国政、孙自卿等省市级见义勇为模范及先进个人,在他们身上折射出了人性真善美的道德光芒。我们要自觉学习他们在国家、集体利益受到侵害时舍不顾身、舍生忘死的崇高精神。学习他们在他

人人身、财产安全受到不法侵害之际,义无反顾挺身而出,制止犯罪的高尚行为。全市上下要持续掀起学习宣传见义勇为英雄模范先进事迹的热潮,进一步挖掘、褒扬见义勇为事迹,把发生在身边的好人好事传播出去,将正能量传递下去,不断提升社会各界勇于担当的正义感、责任感和使命感。

三、关爱英雄模范,积极奉献爱心。奖励和保障见义勇为人员合法权益,不仅需要政府的关心和支持,更需要全社会的关注与参与。《条例》明确提出要实行政府主导与社会参与、物质奖励与精神鼓励、抚恤优待与社会保障相结合的方式保障见义勇为人员合法权益,关爱英雄模范。《条例》还规定国家机关、社会团体、企事业单位和基层组织,可以对本

部门和单位的见义勇为人员给予表彰和奖励,让我们以己之力、尽己之责,积极帮助和关爱见义勇为人员,撒播爱心、传递温暖,共同建设平安、和谐、幸福、文明之汝州。

新时代的汝州需要无私奉献、崇德向善的精神力量。在文明汝州的建设中,我们要充分发挥榜样的引领作用,弘扬社会正气的浓厚氛围,用榜样的力量引领广大干部群众主动参与,为汝州持续巩固全国文明城市建设成果,为打造经济更加繁荣、社会事业更加进步、城乡居民生活更加美好的宜居汝州贡献不竭的精神力量。

汝州市见义勇为协会 2021年8月9日

市领导检查指导市人民医院疫情防控工作

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤 通讯员 靳晓波）8月16日,市委常委、秘书长黄彬一行到市人民医院检查指导疫情防控工作。

市棚改工作领导小组召开重大事项会商会议

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 陈奕静）8月16日,市棚改工作领导小组重大事项会商会议召开,专题研究解决城北二期、张公巷推进过程中存在的问题。市领导郑华永、陈万幸出席会议。

市领导到王寨、杨楼等乡镇调研

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤 通讯员 陈洁花）8月16日,副市长李鑫琪到王寨、杨楼等乡镇调研农田水利设施排查整改及灾后农业生产恢复工作。

青瓷博物馆喜捧“中州杯”

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 武红亮 张俊磊）近日,河南省2021年度建设工程“中州杯”(省优质工程)评选结果公布,我市青瓷博物馆国际文化交流中心项目被评为河南省建设工程“中州杯”(省优质工程)。

青瓷博物馆项目位于市区云禅大道与朝阳路交汇处(云禅大道以西,朝阳路以北),建筑面积77875.87平方米,工程造价17801万元。该项目是国际国内唯一一家以宋代青瓷为主题的专题性博物馆,并集鉴赏收藏、学术研究、参观学习、教育培训、传承文化等功能为一体,为国际国内专家、学者和青瓷爱好者提供学习和交流的平台,承载着艺术与文化的双重价值,已成为对外展示汝州形象与青瓷文化的重要标志。

近年来,我市建设工程质量监督站积极指导鼓励企业创建“优质工程”,坚持监督和服务并重,以点带面,典型引路,对重点工程项目和符合创优条件的项目,实行重点管理,现场跟踪服务;对已审批的优质工程、精品工程,通过组织参建各方进行现场观摩的方式广泛宣传经验,推广做法。

目前该站共引导创建优质工程16项,其中河南省“结构中州杯”获奖9项,河南省建设工程“中州杯”获奖5项,河南省建筑工程质量“标准化示范工地”获奖2项。

市住建局

多举措促建筑业房地产业健康发展

本报讯（融媒体中心通讯员 董楠楠）今年以来,市住建局明确思路和工作要点,多措并举强化监管,力促全市建筑业和房地产业健康持续发展。

培育壮大市场主体。按照“一企一策”,精准帮扶指导企业提档升级,鼓励企业做大做强做优,培育发展一批综合实力强、发展潜力优、财税贡献大、社会信誉好的建筑企业和房地产企业,促进全市建筑企业和房地产品业成长。

加快住房发展规划编制。完成市“十四五”住房发展规划编制工作,提高住房设计和建造水平,推动功能完善、绿色宜居、健康安全的高品质住房建设,满足居民住房需求。研究制定相关工作意见和监管办法,建立长效机制,规范房地产市场秩序,防范化解房地产市场风险。

持续推进问题楼盘处置化解。开展规范整治房地产市场秩序三年行动,依法严厉打击各类房地产市场乱象,加快房地产信用管理体系建设,净化市场环境。

加快向阳光安居二期二期408套公租房建设,解决城镇低收入、新就业职工无房住难题。

强化监管,筑牢安全生产底线,推进双重预防体系建设,提高建筑工地质量安全管理标准和规范化水平。

落实建设工程消防审验管理办法和实施细则,加强审验队伍和能力建设,提升建设工程消防设计审查验收能力和质量效率。

推进绿色建材产品认证。健全绿色建材市场体系,增加绿色建材产品供给,提升绿色建材产品质量,促进建材工业和建筑业转型升级。

(上接第1版)

会议强调,要提高发展的平衡性、协调性、包容性,加快完善社会主义市场经济体制,增强区域发展的平衡性,强化行业发展的协调性,支持中小企业发展。要着力扩大中等收入群体规模,抓住重点、精准施策,推动更多低收入人群迈入中等收入行列。要促进基本公共服务均等化,加大普惠性人力资本投入,完善养老和医疗保障体系、兜底救助体系、住房供应和保障体系。要加强对高收入的规范和调节,依法保护合法收入,合理调节过高收入,鼓励高收入人群和企业更多回报社会。要清理规范不合理收入,整顿收入分配秩序,坚决取缔非法收入。要保护产权和知识产权,保护合法致富,促进各类资本规范健康发展。要促进人民精神生活共同富裕,强化社会主义核心价值观引领,不断满足人民群众多样化、多层次、多方面的精神文化需求。要加强促进共同富裕舆论引导,为促进共同富裕提供良好舆论环境。要促进农民农村共同富裕,巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴,加强农村基础设施和公共服务体系建设,改善农村人居环境。

会议指出,党的十九大把防范化解重大风险作为三大攻坚战之一,几年来,在党中央坚强领导下,国务院金融委按照“稳定大局、统筹协调、分类施策、精准拆弹”的基本方针推进工作,防范化解重大金融风险攻坚战取得重要阶段性成果,守住了不发生系统性金融风险的底线,有力维护了国家经济金融稳定和人民财产安全。

会议强调,确保经济金融大局稳定,意义十分重大。要坚持底线思维,增强系统观念,遵循市场化法治化原则,统筹做好重大金融风险化解工作。要夯实金融稳定的基础,处理好稳增长和防风险的关系,巩固经济恢复向好势头,以经济高质量发展化解系统性金融风险,防止在处置其他领域风险过程中引发次生金融风险。要落实地方党政同责,压实各方责任,畅通机制、明确职责、分工配合、形成合力。要落实全面从严治党要求,提升金融系统干部队伍监管能力,提高监管数字化智能化水平,一体推进惩治金融腐败和防控金融风险,加快重点领域改革,做好金融市场舆情引导。要加强金融法治和基础设施建设,深化信用体系建设,发挥信用在金融风险识别、监测、管理、处置等环节的基础作用。

中央财经委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。